
PREGÃO ELETRÔNICO

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Escola de Farmácia e Odontologia de Alfenas

Pregão Eletrônico   Nº 00021/2015(SRP)

RESULTADO POR FORNECEDOR

09.096.717/0003-15 - BORTOLAI LIVROS LTDA - EPP
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

56 LIVRO unidade 2 R$ 26,2000 R$ 52,4000
Marca: ALAMEDA
Fabricante: ALAMEDA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64380 - DIAS, MARIA ODILA LEITE DA SILVA. INTERIORIZACAO DA METROPOLE E OUTROS ESTUDOS, A. 2 ED. EDITORA ALAMEDA, 2009. ISBN: 8598325082. (OU EDICAO
MAIS ATUAL)

102 LIVRO unidade 2 R$ 63,3600 R$ 126,7200
Marca: CONTRAPONTO
Fabricante: CONTRAPONTO
Descrição Detalhada  do Objeto Ofertado:  64369  -  JAY, MARTIN. IMAGINACAO DIALETICA:  HISTORIA DA ESCOLA DE FRANKFURT E DO  INSTITUTO  DE PESQUISAS SOCIAIS 1923-1950, A. 1  ED.  EDITORA
CONTRAPONTO, 2008. ISBN: 9788578660086 . (OU EDICAO MAIS ATUAL)

123 LIVRO unidade 2 R$ 58,5300 R$ 117,0600
Marca: CONTRAPONTO
Fabricante: CONTRAPONTO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64387 - KOJEVE, ALEXANDRE. INTRODUCAO A LEITURA DE HEGEL. 1 ED. EDITORA CONTRAPONTO, 2012. ISBN: 9788585910440. (OU EDICAO MAIS ATUAL)

Total do Fornecedor: R$ 296,1800

14.062.059/0001-19 - METODO OBRAS E REFORMAS LTDA - ME
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

2 LIVRO unidade 2 R$ 16,9000 R$ 33,8000
Marca:  63288 - Albert Eins
Fabricante:  63288 - Albert Einstein. Como vejo o mundo. Ediçã
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  63288 - Albert Einstein. Como vejo o mundo. Edição Bolso, Volume 1. Editora Saraiva, 2011. ISBN: 9788520925881.

4 LIVRO unidade 3 R$ 45,0000 R$ 135,0000
Marca: : 64146 - Almeida, A
Fabricante: : 64146 - Almeida, Alberto. Cabeça do brasileiro.
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: : 64146 - Almeida, Alberto. Cabeça do brasileiro. 1 Ed. Editora Record, 2007. ISBN: 978-85-01-07901-5.

6 LIVRO unidade 2 R$ 44,0000 R$ 88,0000
Marca:  64235 - ALVES, Giov
Fabricante:  64235 - ALVES, Giovanni. Dimensões da crise do ca
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  64235 - ALVES, Giovanni. Dimensões da crise do capitalismo global. 2ª Ed. Editora Praxis, 2010. ISBN: 9788579170805.

8 LIVRO unidade 2 R$ 43,0000 R$ 86,0000
Marca:  64237 - ALVES, Giov
Fabricante:  64237 - ALVES, Giovanni. Dimensões da Precarizaçã
Descrição Detalhada  do Objeto Ofertado:   64237  -  ALVES,  Giovanni. Dimensões  da Precarização  do  Trabalho:  ensaios  de sociologia  do  trabalho. 1ª Ed.  Editora  Canal 6  Projetos  Editoriais,  2013.  ISBN:
9788579172236.

9 LIVRO unidade 2 R$ 33,0000 R$ 66,0000
Marca:  64618 - ALVES, Giov
Fabricante:  64618 - ALVES, Giovanni; ESTANQUE, Elisio.. Traba
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  64618 - ALVES, Giovanni; ESTANQUE, Elisio.. Trabalho, Juventude e Precariedade. 1ª Ed. Editora Canal 6 Projetos Editoriais, 2012. ISBN: 9788579172021.

11 LIVRO unidade 2 R$ 26,9100 R$ 53,8200
Marca: 63307 - Amos Oz. Con
Fabricante: 63307 - Amos Oz. Contra o fanatismo. 1ª Edição, Vo
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 63307 - Amos Oz. Contra o fanatismo. 1ª Edição, Volume 1. Editora Ediouro, 2004. ISBN: 9788500014864.

14 LIVRO unidade 2 R$ 69,9600 R$ 139,9200
Marca:  64510 - Aróstegui,
Fabricante:  64510 - Aróstegui, Julio. Pesquisa histórica: teo
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  64510 - Aróstegui, Julio. Pesquisa histórica: teoria e método. 1 Ed., Vol. 1. Editora EDUSC, 2006. ISBN: 85-7460-300-7.

17 LIVRO unidade 2 R$ 69,5000 R$ 139,0000
Marca:  64257 - Banerjee, A
Fabricante:  64257 - Banerjee, A.; Duflo, E.. Economia dos pob
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  64257 - Banerjee, A.; Duflo, E.. Economia dos pobres, A. 1 Ed. Editora Temas e debates, 2012. ISBN: 9896441928.

19 LIVRO unidade 5 R$ 30,6000 R$ 153,0000
Marca: 63199 - Bazzo, Walte
Fabricante: 63199 - Bazzo, Walter Antonio. Ciência, Tecnologia
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 63199 - Bazzo, Walter Antonio. Ciência, Tecnologia e Sociedade e o contexto da educação tecnológica. 4ª Edição; Editora Ufsc, 2014. ISBN: 9788532806796.

25 LIVRO unidade 4 R$ 26,0000 R$ 104,0000
Marca:  63166 - BEYER, Esth
Fabricante:  63166 - BEYER, Esther. (org.). Ideias em Educação
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  63166 - BEYER, Esther. (org.). Ideias em Educação Musical. Porto Alegre: Mediação, 1999 - I.S.B.N.: 8587063308.

Total do Fornecedor: R$ 998,5400

14.350.699/0001-24 - LIVRARIA STUDIUM LTDA - EPP
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

95 LIVRO unidade 2 R$ 279,2900 R$ 558,5800
Marca: "HODGSON, Geoffrey.
Fabricante: "HODGSON, Geoffrey. How Economics Forgot History:
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "HODGSON, Geoffrey. How Economics Forgot History: The Problem of Historical Specificity in Social Science. 1 Ed. Editora Routledge, 2001. ISBN: 0415257174."

Total do Fornecedor: R$ 558,5800

15.624.886/0001-11 - SUZUKI DA COSTA COMERCIO DE LIVROS EIRELI - ME
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

5 LIVRO unidade 2 R$ 31,3900 R$ 62,7800
Marca: Fino Traço
Fabricante: Fino Traço
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64556 - ALMEIDA, CARLA MARIA CARVALHO DE. RICOS E POBRES EM MINAS GERAIS - PRODUÇAO E HIERARQUIZAÇAO SOCIAL NO MUNDO COLONIAL, 1750-1822. 1 Ed.
Editora Fino Traço Editora, 2010. ISBN: 8598885991

13 LIVRO unidade 2 R$ 45,0000 R$ 90,0000
Marca: Fino Traço
Fabricante: Fino Traço
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  64238 - ANTUNES, ALVARO DE ARAUJO. DIMENSOES DO PODER EM MINAS: SECULOS XVIII E XIX. 1 Ed. Editora Fino Traço Editora, 2012. ISBN: 8580540941.

26 LIVRO unidade 2 R$ 49,9000 R$ 99,8000
Marca: Zahar
Fabricante: Zahar
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64296 - BLOCH, Marc. Estranha derrota, A. 1 Ed. Editora Zahar, 2011. ISBN: 9788537805213

39 LIVRO unidade 2 R$ 28,6400 R$ 57,2800
Marca: Cia das Letras
Fabricante: Cia das Letras
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 63281 - Carl Sagan. Mundo assombrado pelos demonios, O. Edição Bolso, Volume 1. Editora Cia das letras, 1996. ISBN: 9788535908343.

42 LIVRO unidade 2 R$ 39,0000 R$ 78,0000
Marca: Mp
Fabricante: Mp
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64052 - CAVALCANTI, FLAVIO DE QUEIROZ BEZERRA. TITULOS DE CAPITALIZACAO. 1 Ed., Vol. 1. Editora MP, 2007. ISBN: 8598848506.

68 LIVRO unidade 2 R$ 60,0000 R$ 120,0000
Marca: UFRGS
Fabricante: UFRGS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64097 - FACHIN, R.. Análise das Organizações: perspectivas latinas. 1 Ed. Editora UFRGS, 2007. ISBN: 9788570259370.

83 LIVRO unidade 2 R$ 31,1200 R$ 62,2400
Marca: Alfaguara
Fabricante: Alfaguara
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 63311 - H.G. Wells. Homem invisivel, O. 1ª Edição, Volume 1. Editora Alfaguara Brasil, 2011. ISBN: 9788579620416.

134 LIVRO unidade 2 R$ 25,4200 R$ 50,8400
Marca: Unb
Fabricante: Unb
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64420 - Medeiros, Marcelo. Medidas de desigualdade e pobreza. 1 Ed. Editora UnB, 2012. ISBN: 978-85-230-1033-1.

139 LIVRO unidade 2 R$ 36,1000 R$ 72,2000

1 de 4



Marca: UFRJ
Fabricante: UFRJ
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64502 - MENDONÇA, Sonia Regina. Patronato rural no Brasil recente (1964 - 1993). 1ª Ed. Editora UFRJ, 2009. ISBN: 9788571083387.

170 LIVRO unidade 1 R$ 38,1700 R$ 38,1700
Marca: Thesaurus
Fabricante: Thesaurus
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 63249 - Silva, Divina Aparecida da. Auxiliar de Biblioteca: técnicas e práticas para formação. 1ª Edição, Volume 1. Editora Thesaurus, 2014. ISBN: 9788540902138.

Total do Fornecedor: R$ 731,3100

16.592.254/0001-86 - LIVRARIA GONCALVES MIRANDA LTDA - ME
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

20 LIVRO unidade 2 R$ 224,2900 R$ 448,5800
Marca: Princeton
Fabricante: Princeton
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64376 - BECKERT, JENS. INHERITED WEALTH. 1 Ed. Editora Princeton University Press, 2007. ISBN: 0691134510.

186 LIVRO unidade 3 R$ 289,9900 R$ 869,9700
Marca: MIT Press
Fabricante: MIT Press
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64609 - Tirole, J.. The Theory of Industrial Organization. 1 Ed., Vol. 1. Editora The MIT Press, 1988. ISBN: 978-0262200714.

198 LIVRO unidade 2 R$ 213,1000 R$ 426,2000
Marca: Cambridge
Fabricante: Cambridge
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64355 - WOOD, John. History of Central Banking in Great Britain and the United States, A. 1 Ed. Editora Cambridge University Press, 2008. ISBN: 0521741319.

Total do Fornecedor: R$ 1.744,7500

17.478.352/0001-50 - TECHNOS PUBLICACOES LTDA - ME
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

10 LIVRO unidade 2 R$ 229,8900 R$ 459,7800
Marca: SAGE
Fabricante: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64633 - ALVESSON, Mats. Understanding Organizational Culture. 1 Ed. Editora Sage, 2002. ISBN: 0761970053.

106 LIVRO unidade 3 R$ 188,5600 R$ 565,6800
Marca: CRITICA
Fabricante: IMPORTADO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  64352 - Jesús María Valdaliso y Santiago López. Historia económica de la empresa. 2 Ed. Editora Critica, 2007. ISBN: 978-84-8432-935-0.

Total do Fornecedor: R$ 1.025,4600

18.704.019/0001-84 - CORUJET IMPORTACAO E EXPORTACAO LTDA - EPP
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

22 LIVRO unidade 2 R$ 35,5000 R$ 71,0000
Marca: Assírio & Alvim
Fabricante: Assírio & Alvim
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64575 - BENJAMIN, Walter. Sobre o Haxixe e Outras Drogas. 1ª Ed. Editora Assirio e Alvim, 2010. ISBN: 9789723715217.

54 LIVRO unidade 2 R$ 208,1400 R$ 416,2800
Marca: CAMBRIDGE UNIV PR
Fabricante: CAMBRIDGE UNIV PR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64316 - DEANE, PHYLLIS. FIRST INDUSTRIAL REVOLUTION, THE. 2 Ed. Editora CAMBRIDGE - PRINT ON, 1980. ISBN: 0521296099.

59 LIVRO unidade 2 R$ 64,0000 R$ 128,0000
Marca: ALIANZA
Fabricante: ALIANZA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64342 - DONGHI, TULIO HALPERIN. HISTORIA CONTEMPORANEA DE AMERICA LATINA. 1 Ed. Editora ALIANZA, 2013. ISBN: 8420676136.

77 LIVRO unidade 2 R$ 433,1000 R$ 866,2000
Marca: HARVARD UNIV PR
Fabricante: HARVARD UNIV PR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64261 - GERSCHENKRON, Alexander. Economic Backwardness in Historical Perspective. 1 Ed. Editora Belknap Press, 1962. ISBN: 0674226003.

86 LIVRO unidade 2 R$ 197,7100 R$ 395,4200
Marca: STANFORD UNIV PR
Fabricante: STANFORD UNIV PR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64435 - HANLEY, ANNE. NATIVE CAPITAL - FINANCIAL INSTITUTIONS AND ECONOMIC DEVELOPMENT. 1 Ed. Editora STANFORD UNIVERSITY PRESS, 2005. ISBN: 0804750726.

89 LIVRO unidade 2 R$ 53,8700 R$ 107,7400
Marca: LOYOLA
Fabricante: LOYOLA
Descrição Detalhada  do Objeto Ofertado:  64273  -  HEGEL, Friedrich. Enciclopédia  das  Ciências  Filosóficas. Vol. 01:  em compendio. A ciência  da lógica. 1ª  Ed.,  Vol. 1. Editora Edições  Loyola, 1995. ISBN:
9788515010691.

97 LIVRO unidade 2 R$ 85,3000 R$ 170,6000
Marca: NEW YORK UNIV PR
Fabricante: NEW YORK UNIV PR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64221 - HORNE, Gerald. Deepest South: The United States, Brazil, and the African Slave Trade, The. 1 Ed. Editora New York University Press, 2007. ISBN: 0814736890.

111 LIVRO unidade 2 R$ 94,4700 R$ 188,9400
Marca: CAMBRIDGE UNIV PR
Fabricante: CAMBRIDGE UNIV PR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64595 - KEYNES, John Maynard. The Collected Writings of John Maynard Keynes (volume 1). 1 Ed., Vol. 1. Editora Cambridge University Press, 2012. ISBN: 1107618568.

112 LIVRO unidade 2 R$ 94,4700 R$ 188,9400
Marca: CAMBRIDGE UNIV PR
Fabricante: CAMBRIDGE UNIV PR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64596 - KEYNES, John Maynard. The Collected Writings of John Maynard Keynes (volume 10). 1 Ed., Vol. 10. Editora Cambridge University Press, 2012. ISBN: 1107656435.

113 LIVRO unidade 2 R$ 94,4700 R$ 188,9400
Marca: CAMBRIDGE UNIVERSITY
Fabricante: CAMBRIDGE UNIVERSITY PRESS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64597 - KEYNES, John Maynard. The Collected Writings of John Maynard Keynes (Volume 2). 1 Ed., Vol. 2. Editora Cambridge University Press, 2012. ISBN: 1107692059.

114 LIVRO unidade 2 R$ 94,4700 R$ 188,9400
Marca: CAMBRIDGE UNIV PR
Fabricante: CAMBRIDGE UNIV PR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64598 - KEYNES, John Maynard. The Collected Writings of John Maynard Keynes (Volume 3). 1 Ed., Vol. 3. Editora Cambridge University Press, 2012. ISBN: 1107662850.

115 LIVRO unidade 2 R$ 94,4700 R$ 188,9400
Marca: CAMBRIDGE UNIV PR
Fabricante: CAMBRIDGE UNIV PR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64599 - KEYNES, John Maynard. The Collected Writings of John Maynard Keynes (Volume 4). 1 Ed., Vol. 4. Editora Cambridge University Press, 2012. ISBN: 1107610303.

116 LIVRO unidade 2 R$ 94,4700 R$ 188,9400
Marca: CAMBRIDGE UNIV PR
Fabricante: CAMBRIDGE UNIV PR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64600 - KEYNES, John Maynard. The Collected Writings of John Maynard Keynes (Volume 5). 1 Ed., Vol. 5. Editora Cambridge University Press, 2012. ISBN: 1107655064.

117 LIVRO unidade 2 R$ 94,4700 R$ 188,9400
Marca: CAMBRIDGE UNIV PR
Fabricante: CAMBRIDGE UNIV PR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64601 - KEYNES, John Maynard. The Collected Writings of John Maynard Keynes (Volume 6). 1 Ed., Vol. 6. Editora Cambridge University Press, 2012. ISBN: 1107656486.

118 LIVRO unidade 2 R$ 94,4700 R$ 188,9400
Marca: CAMBRIDGE UNIV PR
Fabricante: CAMBRIDGE UNIV PR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64602 - KEYNES, John Maynard. The Collected Writings of John Maynard Keynes (Volume 7). 1 Ed., Vol. 7. Editora Cambridge University Press, 2012. ISBN: 1107673739.

132 LIVRO unidade 2 R$ 59,6500 R$ 119,3000
Marca: Editorial Estampa
Fabricante: Editorial Estampa
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64347 - MATTOSO, José. HISTORIA DE PORTUGAL, volume 4 (O Antigo Regime). 1 Ed., Vol. 4. Editora Estampa, 1998. ISBN: 9723313111.

141 LIVRO unidade 2 R$ 53,6300 R$ 107,2600
Marca: CRV
Fabricante: CRV
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64294 - MESQUITA, José Marcos de Carvalho. ESTATÍSTICA MULTIVARIADA APLICADA À ADMINISTRAÇÃO Guia Prático para Utilização do SPSS. 1 Ed. Editora CRV, 2010.
ISBN: 978-85-62480-58-4.

162 LIVRO unidade 2 R$ 35,0000 R$ 70,0000
Marca: BGE LIVROS
Fabricante: BGE LIVROS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64317 - RODRIGUES, LIDIANE SOARES. FLORESTAN FERNANDES - INTERLUDIO 1969-1983. 1 Ed. Editora Hucitec, 2010. ISBN: 857970037x.

176 LIVRO unidade 2 R$ 231,0000 R$ 462,0000
Marca: Franco Angeli
Fabricante: Franco Angeli
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64490 - Sosnowski, Roman. Origini della lingua dell̀ economia in Italia. Dal XIII al XVI secolo. 1 Ed. Editora Franco Angeli, 2006. ISBN: 8846472381.

185 LIVRO unidade 2 R$ 131,3000 R$ 262,6000
Marca: ALIANZA
Fabricante: ALIANZA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64161 - TILLY, CHARLES. COERCION, CAPITAL Y LOS ESTADOS EUROPEOS 990-1990. 1 Ed. Editora ALIANZA, 1992. ISBN: 8420627216.

190 LIVRO unidade 2 R$ 309,0000 R$ 618,0000
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Marca: CAMBRIDGE UNIV PR
Fabricante: CAMBRIDGE UNIV PR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64607 - VARDI, Liana. The Physiocrats and the World of the Enlightenment. 1 Ed. Editora Cambridge University Press, 2012. ISBN: 1107021197.

Total do Fornecedor: R$ 5.305,9200

79.065.181/0001-94 - DISTRIBUIDORA CURITIBA DE PAPEIS E LIVROS S/A
Item Descrição Unidade de Fornecimento Quantidade Valor Unitário Valor Global

1 LIVRO unidade 2 R$ 92,9000 R$ 185,8000
Marca: MARTINS FONTES
Fabricante: MARTINS FONTES
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 63290 - Adam Smith. A riqueza das nações. 2 Edição, Volume cx. Editora Martins Fontes, 2012. ISBN: 9788578275754.

12 LIVRO unidade 2 R$ 20,9200 R$ 41,8400
Marca: CIA DAS LETRAS
Fabricante: CIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  63305 - Amos Oz. Pantera no porão. 1ª Edição, Volume 1. Editora Cia das letras, 1999. ISBN: 857164912X.

29 LIVRO unidade 30 R$ 153,5100 R$ 4.605,3000
Marca: LTC
Fabricante: LTC
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  63198 - Botkin, Daniel B; Ciência Ambiental - Terra, um Planeta Vivo. 7ª Edição, Editora Ltc, 2011. ISBN: 9788521618782.

35 LIVRO unidade 2 R$ 34,8000 R$ 69,6000
Marca: JORGE ZAHAR
Fabricante: JOR
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64630 - BURKE, Peter. Uma história social do conhecimento - De Gutenberg a Diderot. 1 Ed. Editora Zahar, 2003. ISBN: 9788571107113.

37 LIVRO unidade 2 R$ 14,5300 R$ 29,0600
Marca: CIA DE BOLSO
Fabricante: CIA DE BOLSO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 63283 - Carl Sagan. Bilhões e bilhões: reflexões sobre vida e morte na virada do milênio. Edição Bolso, Volume 1. Editora Cia das letras, 2008. ISBN: 9788535911947

38 LIVRO unidade 2 R$ 17,4300 R$ 34,8600
Marca: CIA DE BOLSO
Fabricante: CIA DE BOLSO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 63284 - Carl Sagan. Contato. Edição Bolso, Volume 1. Editora Cia das letras, 2008. ISBN: 9788535913514

49 LIVRO unidade 2 R$ 26,2200 R$ 52,4400
Marca: LOYOLA
Fabricante: LOYOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64576 - Cornelius Castoriadis. Sobre o Político de Platão. 1a. Ed. Editora Loyola, 2004. ISBN: 8515029596.

52 LIVRO unidade 10 R$ 44,6800 R$ 446,8000
Marca: CENGAGE
Fabricante: CENGAGE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 63237 - David W. Carraher. Senso Crítico do Dia-a-dia às Ciências Humanas. 1ª Edição. Editora Cengage learning, 2008. ISBN: 8522106878.

53 LIVRO unidade 2 R$ 38,9300 R$ 77,8600
Marca: CIA DAS LETRAS
Fabricante: CIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64309 - DEAN, Warren. Ferro e fogo: a história e a devastação da mata atlântica brasileira, A. 1 Ed. Editora Companhia das Letras, 1996. ISBN: 9788571645905

55 LIVRO unidade 3 R$ 30,2100 R$ 90,6300
Marca: METODO
Fabricante: METODO
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64445 - Dias, Eduardo Rocha. Nova Previdência Complementar do Servidor Público. 1 Ed., Vol. 1. Editora Método, 2012. ISBN: 9788530943073.

60 LIVRO unidade 2 R$ 44,7400 R$ 89,4800
Marca: CIA DAS LETRAS
Fabricante: CIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  64408 - DORATIOTTO, Francisco. MALDITA GUERRA - Nova história da Guerra do Paraguai. 1 Ed. Editora Companhia das Letras, 2002. ISBN: 9788535902242

79 LIVRO unidade 2 R$ 22,9500 R$ 45,9000
Marca: CIA DAS LETRAS
Fabricante: CIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64421 - Ginzburg, Carlo. MEDO REVERÊNCIA TERROR - Quatro ensaios de iconografia política. 1 Ed., Vol. 1. Editora Cia das letras, 2014. ISBN: 9788535923681.

80 LIVRO unidade 2 R$ 30,2100 R$ 60,4200
Marca: CIA DAS LETRAS
Fabricante: CIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64428 - GINZBURG, Carlo. MITOS, EMBLEMAS, SINAIS - Morfologia e história. 1 Ed. Editora Companhia das Letras, 1989. ISBN: 9788571640382.

87 LIVRO unidade 2 R$ 37,7700 R$ 75,5400
Marca: CIA DAS LETRAS
Fabricante: CIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  64624  -  HARDMAN, Francisco  Foot. TREM-FANTASMA -  A ferrovia  Madeira-Mamoré e a modernidade na selva. 2  Ed. Editora Companhia  das  Letras, 2004. ISBN:
9788535905991

90 LIVRO unidade 2 R$ 48,6200 R$ 97,2400
Marca: LOYOLA
Fabricante: LOYOLA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64274 - HEGEL, Friedrich. Enciclopédia das Ciências Filosóficas. Vol. 02: em compendio. A Filosofia da Natureza. 1ª Ed., Vol. 2. Editora Loyola, 1997. ISBN: 9788515011698

93 LIVRO unidade 2 R$ 17,4300 R$ 34,8600
Marca: RECORD
Fabricante: RECORD
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64498 - HIRSCHMANN, ALBERT O.. PAIXÕES E OS INTERESSES, AS. 1 Ed. Editora Record, 2002. ISBN: 8501057843.

98 LIVRO unidade 2 R$ 36,6000 R$ 73,2000
Marca: CIA DAS LETRAS
Fabricante: CIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  64480 -  Horne, Gerald. O SUL MAIS DISTANTE -  Os Estados Unidos, o  Brasil e o  tráfico  de escravos africanos. 1  Ed., Vol. 1. Editora Cia das letras, 2010. ISBN:
9788535916805.

99 LIVRO unidade 2 R$ 34,8600 R$ 69,7200
Marca: CIA DAS LETRAS
Fabricante: CIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64506 - HOURANI, Alberto. PENSAMENTO ÁRABE NA ERA LIBERAL - 1798-1939, O. 1 Ed. Editora Companhia das Letras, 2005. ISBN: 9788535905953.

100 LIVRO unidade 2 R$ 33,1200 R$ 66,2400
Marca: CIA DAS LETRAS
Fabricante: CIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64516 - HUNT, Lynn. POLÍTICA CULTURA E CLASSE NA REVOLUÇÃO FRANCESA. 1 Ed. Editora Companhia das Letras, 2007. ISBN: 9788535909791

104 LIVRO unidade 2 R$ 23,1900 R$ 46,3800
Marca: NOVA FRONTEIRA
Fabricante: NOVA FRONTEIRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 63304 - Jean Paul Sartre. Náusea, A. 12ª Edição, Volume 1. Editora Nova fronteira, 2005. ISBN: 9788520917312.

107 LIVRO unidade 9 R$ 156,2300 R$ 1.406,0700
Marca: CENGAGE
Fabricante: CENGAGE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 63324 - John Mcmurry. Química orgânica: Combo. 7ª Edição, Volume 1. Editora Cengage learning, 2011. ISBN: 8522110085.

108 LIVRO unidade 3 R$ 102,1500 R$ 306,4500
Marca: MALHEIROS
Fabricante: MALHEIROS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  64210 - José Afonso da Silva. Curso de Direito Constitucional Positivo. 37 Ed. Editora Malheiros, 2014. ISBN: 9788539202744

135 LIVRO unidade 2 R$ 33,1200 R$ 66,2400
Marca: ED. 34
Fabricante: ED. 34
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64485 - MELLO, Evaldo Cabral de. OLINDA RESTAURADA: GUERRA E AÇUCAR NO NORDESTE, 1630-1654. 1 Ed. Editora Editora 34, 2007. ISBN: 8573263741.

142 LIVRO unidade 2 R$ 33,6100 R$ 67,2200
Marca: ARTMED
Fabricante: ARTMED
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64297 - Michael Angrosino. Etnografia e Observação Participante. 1 Ed. Editora Penso, 2011. ISBN: 9788536320533

147 LIVRO unidade 2 R$ 46,4200 R$ 92,8400
Marca: NOVA FRONTEIRA
Fabricante: NOVA FRONTEIRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 63265 - Naomi klein. A Doutrina do Choque: a ascensão do capitalismo de desastre. 1ª Edição, Volume 1. Editora Nova fronteira, 2008. ISBN: 8520920713.

152 LIVRO unidade 2 R$ 34,2800 R$ 68,5600
Marca: CIV. BRASILEIRA
Fabricante: CIV.BRASILEIRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:  64517 - PARRON, TAMIS. POLITICA DA ESCRAVIDAO NO IMPERIO DO BRASIL 1826-1865, A. 1 Ed. Editora CIVILIZAÇÃO BRASILEIRA, 2011. ISBN: 8520010237.

157 LIVRO unidade 3 R$ 123,1100 R$ 369,3300
Marca: CENGAGE
Fabricante: CENGAGE
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 63321 - Randall G. Engel. Química orgânica experimental: técnicas de escala pequena. 3ª Edição, Volume 1. Editora Cengage learning, 2012. ISBN: 8522111278.

161 LIVRO unidade 3 R$ 50,4900 R$ 151,4700
Marca: CAMPUS
Fabricante: CAMPUS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64315 - Robert Shiller. FINANÇAS PARA UMA BOA SOCIEDADE. 1 Ed. Editora Elsevier Campus, 2012. ISBN: 85-352-6090-0.

168 LIVRO unidade 3 R$ 36,6000 R$ 109,8000
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Marca: CIA DAS LETRAS
Fabricante: CIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64623 - Schama, Simon. TRAVESSIAS DIFÍCEIS - Grã-Bretanha, os escravos e a Revolução Americana. 1 Ed., Vol. 1. Editora Cia das letras, 2011. ISBN: 9788535919592

172 LIVRO unidade 2 R$ 70,2500 R$ 140,5000
Marca: NOVA FRONTEIRA
Fabricante: NOVA FRONTEIRA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 63299 - Simone de Beauvoir. Segundo sexo, O. 2ª Edição, Volume 1. Editora Nova Fronteira, 2012. ISBN: 852092283X.

177 LIVRO unidade 2 R$ 26,7300 R$ 53,4600
Marca: CIA DAS LETRAS
Fabricante: CIA DAS LETRAS
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64563 - SOUZA, Paulo César de. SABINADA, A. 1 Ed. Editora Companhia das Letras, 2009. ISBN: 9788535914931.

188 LIVRO unidade 10 R$ 134,1600 R$ 1.341,6000
Marca: SARAIVA
Fabricante: SARAIVA
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: 64208 - Uadi Lamego Bulos. Curso de Direito Constitucional. 8 Ed. Editora Saraiva, 2014. ISBN: 9788502230668.

Total do Fornecedor: R$ 10.466,7100

 

 

Valor Global da Ata: R$ 21.127,4500

Voltar
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